
 

  
 

 
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

   

 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diakonie Rýmařov 



 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Úvodní slovo 
 

Před rokem jsem si na tomto místě postěžovala na svět bez lidských tváří, na život bez 

úsměvů, bez setkávání. Ten předminulý rok tehdy uběhl, jako by ani nebyl, jako by nebylo  

na co vzpomínat. Snad jen na všudypřítomnou úzkost, neboť se nám „dostalo jíti přes údolí 

stínu smrti“. (Ž 23, 4) 

Avšak Hospodin, jako dobrý pastýř a ochránce, nás doprovázel, a tak jsme zlý čas šťastně 

přečkali. Během právě uplynulého roku se vše začalo postupně vracet k normálnímu životu. 

Nebylo sice ještě možné uskutečňovat všechny aktivity a poskytnout všechny služby,  

na které byli klienti dříve zvyklí, protože proticovidová opatření byla rušena jen pozvolna  

a částečně ještě omezovala pracovní možnosti, avšak zaměstnanci střediska hledali 

všechny dostupné cesty k tomu, jak klientům víc a více prospívat a zpříjemňovat život, ať už 

při domácí péči, nebo v pobytových službách. Od jara se začaly oživovat společné aktivity 

jako oblíbené Kavárničky, posezení s opékáním buřtů nebo sváteční besídky, na nichž svým 

vystoupením vždy zaručeně potěší děti. Naprosto nejdůležitější ovšem bylo, že se klienti 

domova odpočinku ve stáří mohli opět začít setkávat se svými nejbližšími. 

O tom, že rýmařovské středisko Diakonie ČCE skutečně znovu naplno žije, svědčí také 

nadkapacitní zájem rodičů o služby dětské skupiny Sovička nebo veřejností využívané  

a stále se rozrůstající spektrum činností sociálně terapeutické dílny Buřinka. 

Všem pracovníkům střediska srdečně děkuji za to, že bez ohledu na všechny problémy  

a omezení, které jim těžká doba způsobila v pracovním i osobním životě, pečovali o všechny 

potřebné statečně a s plným nasazením. Děkuji spolupracujícímu farnímu sboru ČCE  

v Olomouci za přízeň, modlitby i finanční dary ve prospěch klientů střediska. Taktéž srdečně 

děkuji Městu Rýmařov za stálou podporu, která je pro práci střediska životně důležitá, stejně 

jako podpora všech nezištných dárců, dobrovolníků nebo zainteresovaných státních institucí. 

Největší díky ale patří tomu, který nás neopustil ani v časech úzkosti – Hospodinu, na něhož 

jsme se obraceli s prosbami o pomoc – a on nedřímal ani nespal. Znovu nám dokázal, že se 

můžeme spolehnout na slova žalmistovy písně: „Hospodin tě chrání ode všeho zlého,  

on chrání tvůj život.“ (Ž 121, 7) 

 

 

 Mgr. Zdeňka Sedláčková 

předsedkyně DRS 



 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Poslání 
 

Posláním našeho střediska je provázet a podporovat člověka znevýhodněného stářím, 

mentálním či tělesným postižením a pomáhat mu dosáhnout nebo udržet stav tělesného, 

duševního a sociálního zdraví, pohody a souladu s prostředím, v němž žije. Podporujeme 

soběstačnost člověka v péči o sebe sama. Naše pomoc je založena na křesťanské lásce, 

úctě k jedinečnosti a lidské důstojnosti každého člověka a na vzájemném, oboustranném 

respektu. Snažíme se poskytovat co nejkvalitnější sociální služby (osobní asistence, 

pečovatelskou, týdenního stacionáře, domova pro seniory, domova se zvláštním režimem, 

sociálně terapeutické dílny), službu ošetřovatelskou (domácí péče) a službu dětské skupiny, 

a přispívat tak ke zlepšení života těch, kterým pomáháme. Jako křesťanská organizace 

usilujeme také o zajištění jejich duchovních potřeb a pastorační péče. Klientům umožňujeme 

být aktivní, realizovat činnosti, které jejich život činí smysluplnějšími; v mezích svých 

možností odbouráváme jejich periferní lokaci a stavíme je do svého středu, do středu 

společenství. Pečujeme také o děti předškolního věku. 

 

Vznik organizace 
 

Intenzivně jsme pociťovali, že na Rýmařovsku není žádná organizace, která by se zabývala 

péčí o klienty v jejich vlastním sociálním prostředí, pokud se stávají nesamostatnými 

a nesoběstačnými. Proto v roce 1993 založila paní Ludmila Vavrečková Středisko domácí 

péče Diakonie ČCE v Rýmařově. 

V současnosti poskytujeme 6 typů registrovaných služeb: 

 pečovatelskou službu, 

 osobní asistenci, 

 týdenní stacionář, 

 domov pro seniory, 

 domov pro seniory se zvláštním režimem, 

 sociálně terapeutickou dílnu. 

Dále zajišťujeme ošetřovatelskou péči, která je poskytována ve vlastním domácím 
prostředí a je registrována jako nestátní zdravotnické zařízení. 

Kromě těchto služeb také provozujeme dětskou skupinu Sovička, tři domy s pečovatelskou 
službou a (nejen) uživatelům dále nabízíme: kavárničku pro seniory, suchou pedikúru, 
masáže, ergoterapii a zhotovení průkazových fotografií. 

 

 
 



 

  
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pečovatelská služba 
 

Je terénní sociální služba, kterou v rýmařovském regionu a v regionu Břidličná zajišťuje 

seniorům a osobám se zdravotním postižením celkem 18 odborně způsobilých pracovníků 

přímé péče. Tato služba je poskytována v přirozeném sociálním prostředí, většinou doma. 

Vedoucí pečovatelské služby je Bc. Marcela Maňurová. 

V roce 2022 jsme tuto službu poskytovali celkem 239 uživatelům ve výše uvedených 

enklávách. 

Úkony, které služba v roce 2022 poskytovala nejčastěji, jsou: 

 dovoz obědů – u 113 uživatelů, 

 úklid domácnosti – u 36 uživatelů, 

 zajištění léků – u 52 uživatelů, 

 pomoc při úkonech osobní hygieny – u 41 uživatelů, 

 zajištění nákupu – u 32 uživatelů, 

 praní a žehlení prádla a jejich drobné úpravy – u 9 uživatelů, 

 pomoc při sebeobslužných činnostech, nácvik soběstačnosti, vertikalizace – 

u 12 uživatelů, 

 pomoc při podávání jídla – u 13 uživatelů, 

 dohled nad užíváním léků – u 4 uživatelů, 

 méně časté, ale přesto důležité poskytované služby jsou: doprovod k lékaři, pomoc při 

oblékání, pomoc při prostorové orientaci, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 

zajištění kontaktu s ostatními institucemi… 

V současné době zajišťuje naše středisko tuto službu i ve třech domech s pečovatelskou 

službou (DPS), a to v Rýmařově na třídě Hrdinů č. 20 a č. 22, dále na ulici Revoluční 

č. 30 a na ulici Lidická č. 14. Všechny tři objekty spravuje město Rýmařov a naše středisko 

v nich zajišťuje služby na základě smluv o pečovatelské službě, jež jsou uzavřené 

s konkrétními obyvateli, kteří tuto službu potřebují. 

Každý lichý týden, v úterý, vozíme obyvatele z DPS na nákupy do místních obchodních 

středisek. 

Pečovatelská služba je hrazena dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a jeho 

prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. 

V roce 2022 jsme získali certifikát systému managementu kvality. 

 

 



 

  
 

 
 

  

 

Ošetřovatelská služba 
 

Byla poskytována v rýmařovském, bruntálském, vrbenském a moravsko-berounském 

regionu. 

V roce 2022 jsme poskytli péči u: 

 418 pacientů v rýmařovském a vrbenské regionu, 

 129 pacientů v bruntálském a moravsko-berounském regionu. 

Jde o odbornou zdravotní péči poskytovanou lidem po hospitalizaci, dlouhodobě a chronicky 

nemocným, lidem v terminálním stadiu života. Služba je určena všem věkovým kategoriím. 

Ošetřovatelská služba je poskytována na podkladě indikace praktického lékaře nebo 

ošetřujícího lékaře v nemocnici. 

Domácí péče byla vykonávaná 8 kvalifikovanými, odborně způsobilými všeobecnými 

sestrami s praxí. Vedoucí ošetřovatelské služby je Bc. Marcela Maňurová. 

Dle indikace ošetřujícího lékaře byly nejčastěji zajištěny tyto úkony: 

 odběry krve a biologického materiálu, měření glykemie, 

 aplikace injekcí a infúzí, 

 převazy a ošetření ran, 

 péče o stomie (nejčastěji ileostomie, kolostomie a tracheostomie), 

 kontinuální podávání analgetik a jiných účinných léků pomocí lineární infuzní pumpy, 

 ošetřovatelská rehabilitace, 

 oxygenoterapie, 

 paliativní péče, 

 péče o infekční pacienty, 

 méně časté, ale přesto důležité poskytované úkony: odsávání hlenů, podávání léků, 

měření EKG, prevence a ošetření proleženin, podání tekutin a stravy, zábaly, obklady, 

sledování vitálních funkcí, hodnocení aktuálního zdravotního stavu. 

 

Ošetřovatelská služba je hrazena zdravotními pojišťovnami pacientů. 

 

 



 

  
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Osobní asistence 
 

Je terénní sociální služba, kterou v rýmařovském regionu zajišťuje čtveřice odborně 

způsobilých pracovníků přímé péče. Tato služba je určena seniorům a osobám s mentálním 

a se zdravotním postižením. Poskytuje se v jejich domácím prostředí. Vedoucí osobní 

asistence je Bc. Marcela Maňurová. 

V roce 2022 jsme tuto službu poskytovali 9 uživatelům v rýmařovském regionu a Břidličné. 

Osobní asistence je hrazena dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a prováděcí 

vyhlášky č. 505/2006 Sb. 

 

Domov odpočinku ve stáří 
 

Domov odpočinku ve stáří je poskytovatelem pobytových sociálních služeb, které směřují 

k podpoře uspokojování individuálních potřeb uživatele, a zajišťuje bezpečné služby 

s přístupem orientovaným zejména na člověka a jeho wellbeing. Zařízení realizuje své 

služby prostřednictvím odborného a kvalifikovaného personálu. Má zpracován program 

vzdělávání všech svých zaměstnanců a zajišťuje jim účast na školeních. Má také stanoveny 

kvalifikační požadavky, pracovní náplně, pravidla pro přijímání a zaškolování nových 

pracovníků zařízení. 

Činnost domova odpovídá potřebám uživatelů služeb podle typu služby, kterou využívají. 

V přestavěné a rozšířené budově bývalé fary jsou poskytovány celkem tři druhy sociálních 

služeb: 

 

 

 domov pro seniory, 

 domov se zvláštním režimem, 

 týdenní stacionář. 

 

 

Celodenní péči o uživatele služeb zajišťují pracovníci v přímé práci, odbornou zdravotnickou 

péči poskytuje zdravotní sestra. Uživatelům služeb Domova jsou stejně jako v minulých 

letech k dispozici místní praktičtí lékaři, takže každý si může vybrat svého ošetřujícího 

lékaře, který o něj pečuje formou návštěvní služby. V Domově vždy 1x týdně ordinuje 

smluvní lékař, který zároveň posuzuje zdravotní stav žadatelů o službu z hlediska 

kontraindikace k přijetí. Do Domova pravidelně přichází psychiatr – našim uživatelům tak 

odpadne složité cestování do ambulance. Rehabilitační péče probíhá mimo Domov, většinou 

ve zdravotnických zařízeních. Nácvik chůze, kondiční cvičení apod. provádějí po domluvě 

s lékařem pracovníci v přímé péči nebo zdravotní sestra.  

 



 

  
 

 
 

  
V rámci fakultativních činností mohou uživatelé Domova dle svého rozhodnutí využívat 

služeb kadeřnice či pedikérky, nákupů, dopravy na výlety, kopírování písemností, provádění 

masáží apod. poskytovaných nejen zaměstnanci střediska, ale i kteroukoliv jinou službou. 

Domov nabízí uživatelům služeb různé aktivity a kulturní činnosti, které mohou využít ve 

svém volném čase. Uživatelé služeb se aktivit či jakýchkoli jiných společenských akcí 

účastní vždy dle svého zájmu, nálady a aktuálního zdravotního stavu. V Domově se konají 

pravidelné měsíční aktivity, služba domova pro seniory je nabízí uživatelům služeb 1x týdně, 

služba domova se zvláštním režimem a týdenního stacionáře 2x týdně. V případě, že se 

aktivita v naplánovaný den z různých důvodů nekoná (například z důvodu nepřítomnosti 

pracovnice), je nahrazena nebo opakována. V ostatní dny mají uživatelé služeb možnost 

účastnit se aktivit individuálních, jako je předčítání knih, doprovod na procházky a dalších 

činností. Oslavencům z řad uživatelů služeb je gratulováno vždy v den jejich narozenin a je 

jim také předán drobný dar. Společné oslavy narozenin se konají pouze podle přání 

samotných uživatelů služeb a jejich rodin. Pravidelně probíhají návštěvy kadeřnice 

a pedikérky. 

V roce 2022 byla zcela obnovena pastorační péče. Římskokatolický duchovní správce 

Mgr. Karel Rechtenberg vysluhoval mše svaté, navštěvoval také uživatele služeb na 

pokojích a podle jejich potřeb jim uděloval i Svátost nemocných. V červenci 2022 pak 

nastoupil do farnosti nový kněz Ing. Mgr. Jan Slavík. Stejně jako předchozí i nově nastupující 

kněz si ihned získal srdce našich uživatelů. 

Pastorační pracovnice z partnerského farního sboru ČCE V Olomouci Ing. Noemi Batlová 

dojížděla do domova nepravidelně podle svých možností. Uživatelům služeb nabízí 

individuální návštěvy a popřípadě společné setkání v kapli. Stejně jako v době pandemie 

měli uživatelé služeb možnost sledovat každou neděli bohoslužby prostřednictvím televizní 

obrazovky. 

Volnočasové aktivity byly počátkem roku ještě ovlivněny doznívající pandemií Covid – 19, 

individuální a společné akce se proto začaly pravidelně konat až od března. 

 

 



 

  
 

 
 

  
V měsíci březnu jsme našim uživatelkám popřáli k MDŽ a předali jim malou kytičku a přání. 

V dubnu jsme s uživateli společně vyzdobili prostory domova a také jednotlivé pokoje 

velikonoční výzdobou. Drobné dekorace vyrobili sami uživatelé při společných aktivitách. 

Ke Dni matek jsme uživatelkám předali drobné dárky od žáků z MŠ a ZŠ v Dolní Moravici 

Proběhla i tradiční besídka s vystoupením dětí, která se těší velké oblibě. 

Jako každý rok jsme v měsíci červnu před začátkem prázdnin uspořádali posezení uživatelů, 

rodinných příslušníků a zaměstnanců spojené s grilováním klobás. Společně jsme si 

popovídali, pobavili se. Začátkem měsíce září jsme toto setkání zopakovali jako zakončení 

prázdninových dnů. 

Během léta trávili uživatelé služeb ve větší míře čas pobytem venku a setkáváním se se 

svými blízkými. Od měsíce srpna jsme v našem zařízení obnovili canisterapii, o kterou je 

stále velký zájem. Setkání s pejsky probíhá společně, ale také individuálně na pokojích. 

 

 

 

V měsíci září se konaly hody. Zhlédli jsme dokument o tradičních hodech, jenž uživatele 

dovedl ke vzpomínání na vlastní zážitky spjaté s touto tradicí, jedly se koláče a pilo víno – 

tak jak to na hodech chodí. 

Podzim patřil společné oslavě Halloweenu za účasti dětí zaměstnanců, které předaly 

uživatelům drobný sladký dárek. 

 

 

 



 

  
 

 
 

  
V předvánočním čase jsme tradičně vyzdobily všechny společné prostory i pokoje uživatelů 

vánoční výzdobou a společně jsme napekli vánoční cukroví. I letos nás navštívil Mikuláš 

s čertem a andělem, který naše uživatele potěšil a předal jim sladký dárek. Zapojili jsme se 

do projektu Ježíškových vnoučat a uživatele služeb jsme potěšili dárky, které si sami vybrali. 

Předání proběhlo před Štědrým dnem, zároveň jsme popřáli za celé středisko krásné 

Vánoce a přidali ještě malý dárek. Konaly se i vánoční besídky, které si připravily děti ze ZŠ 

a MŠ v Dolní Moravici a také ze ZŠ v Břidličné. Uživatelé obdrželi od dětí drobné dárky a my 

jsme naopak dětem předali sladkosti a popřáli jim krásné Vánoce. Letos se mohla konat 

vánoční bohoslužba, která proběhla těsně před Štědrým dnem. Uživatelé služeb zasedli ke 

společné štědrovečerní večeři a společnou oslavou také zakončili uplynulý rok. 

V roce 2022 se život v našem zařízení pomalu vracel do doby před covidové, některé aktivity 

se však již bohužel nepodařilo obnovit. Snažíme se proto vymýšlet aktivity nové, které budou 

pro naše uživatele přínosem. 

V minulém roce se nám také podařilo zkvalitnit poskytované služby a zútulnit prostory 

našeho zařízení. Pokračujeme ve výměně stávajících postelí, většina uživatelů již využívá 

elektricky polohovatelná lůžka. Ke konci roku prošla modernizací stávající telefonní ústředna, 

byla nahrazena ústřednou digitální a také byly zakoupeny nové telefony včetně přenosných. 

Vybudovali jsme novou šatnu pro pracovníky, která jim poskytuje větší komfort a jejíž 

uspořádání odpovídá hygienickým požadavkům. 

Rok 2022 byl náročný z důvodu dlouhodobých pracovních neschopností – chybějící 

pracovníky se však podařilo nahradit pracovníky na DPP. Péče o uživatele spočívá vždy 

v multidisciplinárním, týmovém přístupu – v týmu je potřebný každý jeho člen, aby vše 

fungovalo, jak má. Díky profesionální práci a lidskému přístupu všech pracovníků se dařilo 

poskytovat kvalitní služby ke spokojenosti našich uživatelů. 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Sociálně terapeutická dílna 
 

Uplynulý rok 2022 se pro sociálně terapeutickou dílnu Buřinka nesl v duchu obnovy, inovací 

a nových příležitostí. Stejně jako v roce 2021 i v roce 2022 získali klienti možnost podílet se 

na zakázce pro Magistrát města Olomouce, konkrétně v souvislosti s projektem Místního 

akčního plánu vzdělávání II. Šlo o šití maskotů soviček pro děti do škol. Klienti docházející 

do textilní dílny tímto opět rozvíjeli dovednost v oblasti učení se oboru textilnictví. Textilní 

dílna začala nově poskytovat veřejnosti možnost nechat si upravit či přešít oděvy dle vlastní 

představy na zakázku. Zde za intenzivního dohledu a fyzické či slovní dopomoci pracovníci 

s klienty rozvíjeli jejich dovednosti základních či komplikovaných stehů, měření látek, stříhání 

aj. Tímto se také klienti učili klást důraz na kvalitu své práce a komunikaci, jelikož vždy dojde 

k předání hotové práce samotnému zákazníkovi. 

V košíkářské dílně se pokračovalo v již tradičním pletení nových košíků a dekorativních 

předmětů z pedigu, klienti zde rozvíjeli jemnou motoriku rukou a dovednosti v kontextu 

s učením se tradičnímu řemeslu pletení. Klienti se také dále věnovali rozvoji pracovních 

dovedností prostřednictvím keramické dílny a dílny ručních prací. 

Rozvoj pracovních dovedností probíhal i v ruční dílně, která byla v roce 2022 dovybavena 

novým nářadím a stroji, jako jsou například vrtačky, elektrické i manuální pily, odsávačka ad. 

Ve stolařské dílně klienti nadále pracovali se dřevěnými komponenty, rozvíjeli se 

v dovednostech měření, spojování dílů, lakování, řezání, broušení a ve všem, co s sebou 

nese zpracování dřeva pro tvorbu výrobků. Na pracovišti Lidická mají také možnost učení se 

recyklaci starých, již nefunkčních elektrospotřebičů či jiných předmětů (např. oddělování 

kovů od plastů ze starých berlí či francouzských holí, oddělování měděných drátů ad.). Tímto 

se mimo jiné učí ekologickému přístupu k životnímu prostředí a pokročilejšímu způsobu 

třídění odpadů. 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

I v roce 2022 byla u klientů velmi oblíbená gastro-dílna. Ta v červnu 2023 oslaví již druhý rok 

svého úspěšného fungování a pracovníci v ní klientům nadále poskytují dopomoc při učení 

se přípravě základních pokrmů teplé i studené kuchyně. Registrujeme velké zlepšení 

dovedností mnohých klientů, kteří tuto dílnu pravidelně navštěvují a které příprava pokrmů 

baví. Ti z nich, kteří se na přípravě jídel v daný den podíleli, mají samozřejmě i možnost 

jejich konzumace. Veškerá činnost zde podléhá intenzivnímu dohledu ze strany pracovníků 

jak z hlediska bezpečnosti klientů při manipulaci s ostrými předměty, tak z hlediska dodržení 

hygienických zásad. 

Samotné dílny se nám rovněž rozrostly o jednu novou. Jde o tzv. foto-dílnu, ve které se 

klienti nejen učí fotografovat analogovým fotoaparátem, ale především vzniklé snímky ve 

fotokomoře vyvolávat. K tomuto se jevily jako ideální prostory na Lidické ulici, kde se nachází 

košíkářská a dřevařská dílna. Jelikož pracoviště disponuje místností zcela bez oken 

a přísunu přirozeného osvětlení, bylo tohoto prostoru využito pro realizaci dané dílny. Ta se 

uskutečňuje zpravidla dvakrát či třikrát v měsíci a vystřídají se v ní všichni klienti, kteří 

o učení se v tomto oboru mají zájem. 

Nesmíme opomenout ani dílnu 3D tisku. I ta se těší oblibě, veřejnosti jsou z ní nabízeny 

k sezónnímu prodeji výrobky s velikonoční i vánoční tematikou a další předměty na zakázku. 

Klienti se zde nově rozvíjí ve virtuální tvorbě a úpravě výrobku v programu Adobe Illustrator 

a následně pracují v programu Prusa Slicer, kde nastavují parametry produktu, který 

následně po zhodnocení, konzultaci a kontrole s pracovníkem vyšlou k fyzickému tisku. Na 

základě zájmu zákazníků i klientů jsme také zakoupili filamenty nových a originálních barev 

pro rozšíření nabídky výrobků v následujícím roce. 

K rozvoji učení se pracovním dovednostem v oblasti gastro a k začlenění klientů do 

pracovního procesu slouží také pracoviště Kavárny – občerstvení Buřinka. Uživatelé, kteří 

docházejí do kavárny, si zde rozvíjejí dovednosti v oblasti stolování, přípravy příborů, 

prostírání, přípravy nápojů i pokrmů, obsluze hostů aj. V rámci rozvoje pracoviště došlo 

mimo jiné z důvodu nutnosti úspory energií k dohodě s majitelem nemovitosti na výměně 

veškerých oken, zadních dveří a výloh. Byly zakoupeny nové šatní skříně pro klienty 

i personál a také skříně pro ukládání potravin a pomůcek. 

Klienti se prostřednictvím služby učili i dalším činnostem, které jsou potřebné pro možné 

uplatnění se na trhu práce. Jde o nácviky sociálních dovedností, konkrétně nákupů, 

hospodaření s penězi, sebeobslužných činností důležitých pro uplatnění (např. správné 

volby oblečení, samostatné přípravy svačiny aj.), dále komunikačních dovednosti či 

v neposlední řadě o rozvoj práce s počítačem a digitální technikou – psaní všemi deseti, 

bezpečné vyhledávání na internetu či užívání programu Microsoft Word, tvorbu životopisů, 

vyhledání zaměstnání ad. 

Opětovně jsme se i v roce 2022 podíleli na prezentaci služeb dílny i celé organizace. 

S prodejem občerstvení a výrobků jsme působili na Pálení čarodějnic na Janovickém zámku, 

Velikonočních trzích města Rýmařova, Dnech zdraví a sociálních služeb, Lesnických dnech, 

zahájení Zámecké sezóny na zámku v Janovicích a dalších neméně důležitých událostech. 

Po dvou letech se uskutečnily také Adventní trhy na náměstí v Rýmařově, které k našemu 

fungování neodmyslitelně patří a společně s Mikulášskou nadílkou se těšily velkému zájmu 

a podpoře ze strany veřejnosti z Rýmařova i jeho okolí. 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Dětská skupina 
 

Dětská skupina se i v roce 2022 věnovala aktivitám spojeným s péčí o děti a s jejich 

rozvojem. Služba tak plnila obecný princip těchto skupin, kdy pomáhala vytvořit vhodné 

podmínky pro zaměstnanost obou rodičů. Ti jejím prostřednictvím získali podporu v oblasti 

souladu profesního a rodinného života, a mohli tak přispívat k ekonomické stabilitě rodiny. 

Skupinu navštěvovalo v roce 2022 celkem 30 dětí. V průběhu roku došlo k jejich obměně – 

9 z nich totiž odešlo k měsíci září do MŠ. I přesto, že jsou cílovou skupinou děti ve věku od 

1,5 roku do 5 let, dětskou skupinu navštěvovaly děti v rozmezí věku od 2 do 3–4 let. V rámci 

služby se pracovníci zaměřovali na jejich rozvoj v oblasti biologické, psychologické, 

interpersonální, sociálně-kulturní a environmentální. 

Děti během roku rozvíjely a posilovaly své dovednosti a schopnosti prostřednictvím zábavně 

vzdělávacích a výchovných aktivit a činnosti – například v oblasti sebeobsluhy (stolování, 

oblékání, hygieny ad.), trénovaly jemnou i hrubou motoriku a rozvíjely zrakovou i sluchovou 

paměť a vnímaní. Učily se navazovat nové vztahy se svými vrstevníky a dospělými, rozvíjely 

své komunikační dovednosti, myšlení, představivost, učily se společenským normám 

i estetickému vnímání a vztahu k přírodě. Nesmíme však opomenou fakt, že nejraději si 

hrály, čímž se také učily mnohému na úrovni řešení konfliktů s vrstevníky, schopnosti ovládat 

své chování, akceptovat druhé a autoritu dospělého, posilovaly kooperaci svého chování. 

Věnovaly se i různým výtvarným činnostem, tvoření a ručním pracím. Rády také chodily ven 

a trávily spoustu času na přilehlé zahradě, a to jak v létě, tak i v zimě, kdy například stavěly 

sněhuláky, hrály koulovanou ad. 



 

  
 

 
 

 

  

Měsíce květen a červen byly zasvěceny rodině. Počátkem května se pracovnice zaměřily na 

téma „Moje maminka“, koncem měsíce pak na téma „Můj tatínek“. Červen byl věnován 

velkému tématu „Moje rodina“, děti také oslavily svůj mezinárodní den hrami, obdržely 

i drobné dárky a dobroty. V červnu proběhlo společné odpoledne s rodiči, při této příležitosti 

jsme se také rozloučili s dětmi, jež odcházely v září do MŠ. Společně jsme opékali, pro 

rodiče i děti však bylo zajištěno i další občerstvení a nápoje. Bylo využíváno jak venkovních, 

tak vnitřních prostor dětské skupiny. Dětem, jež odcházely do MŠ, byly předány drobné dary, 

pamětní list a byl pro ně také připraven program spojený s odchodem do „velké“ školky. 

Letní měsíce červenec a srpen děti prožívaly převážně na přilehlé zahradě. Pracovnice pro 

ně připravovaly nejen program volného hraní, ale také různé řízené aktivity. Jejich námětem 

bylo samozřejmě léto. 

 

Leden a únor patřily tradičnímu tématu zimy a s ní spojených činností. Jednalo se o běžné 

aktivity, jako jsou procházky do zimní přírody, zimní hrátky (stavění sněhuláka, koulovaná, 

bobování), děti se věnovaly také výtvarným a ručním činnostem spojeným s tímto obdobím. 

V březnu a dubnu se pracovnice s dětmi věnovaly tématu jara a velikonočním svátkům. Bylo 

využito formy povídání, didaktických pomůcek, knih, výtvarné či hudebně-pohybové činnosti. 

 



 

  
 

 
 

  Od září 2022 odešlo do mateřských škol devět dětí a devět dětí bylo nové přijato. Převážná 

část přišla právě v září, a proto byl tento měsíc věnován především jejich adaptaci, 

seznamování s novým prostředím, pravidly, personálem a ostatními dětmi. 

Říjen a listopad byly věnovány tématu podzimu – kaštánkování, drakiádě, podzimní přírodě 

ad., proběhl také už tradiční Halloween. V říjnu navštívil službu redaktor Diakonického 

magazínu, v rámci setkání se povídalo o důvodech vybudování dětské skupiny, 

o činnostech, ale i potížích, které může realizace služby přinášet – ať už v oblasti 

administrativy, či péče o samotné děti. Pan redaktor strávil čas také s dětmi a personálem 

a pořídil fotografie. 

V měsíci prosinci jsme pro děti připravily Mikulášskou besídku. Po celý měsíc se pracovnice 

s dětmi věnovaly tématu zimy a Vánoc. Tradičně byl uspořádán Vánoční den, který byl 

věnován zdobení perníčků, pojídání cukroví, zpívání koled a v neposlední řadě rozdávání 

dárků u vánočního stromečku. 

V prosinci se také pracovnice účastnily rozdílových zkoušek profesní kvalifikace, jež musí do 

budoucna splňovat; v předchozích měsících se proto věnovaly intenzivnímu studiu 

a přípravám k těmto zkouškám. Obstály v nich na výbornou a vysloužily si od zkoušecích 

ústní ocenění svých profesních kvalit. 

Konec prosince s sebou přinesl také konec projektu ESF – OPZ, prostřednictvím MAS 

Rýmařovsko, ze kterého byla služba Dětské skupiny částečně financována. Od ledna roku 

2023 tak bude služba dotována prostřednictvím státu. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem dětem, rodičům, prarodičům, našim příznivcům 

a lidem, kteří nás podporují a spolupracují s námi, ať už se jedná o další blízké osoby dětí, 

nebo různé instituce, jako je Město Rýmařov, MAS Rýmařovsko, MŠ Rýmařov, Středisko 

volného času Rýmařov ad. 

 



 

  
 

 
 

 

 

 

 

  

Dále zajišťujeme zájemcům tyto fakultativní služby 
 

Suchá pedikúra 

Tato služba je vhodná zejména pro seniory a pro občany s dg. diabetes mellitus (cukrovka), 

neboť se při ní nepoužívají ostré nástroje, které mohou i při nejvyšší opatrnosti uživateli 

způsobit poranění. Může být aplikována v provozovně střediska, která byla k tomuto účelu 

upravena, nebo přímo v domácnosti uživatele. 

Masáže 

Klasická (relaxační) masáž: 

účinky této masáže jsou hluboce relaxační a zároveň posilující a osvěžující; uvolňuje 

masírované svalstvo, obohacuje krev kyslíkem a zlepšuje výživu buněk. 

Reflexní masáž: 

spočívá v mechanickém působení na hyperalgické zóny, které doprovázejí onemocnění 

vnitřních orgánů, užívá se při ní sestava speciálních technik a hmatů, které se volí dle 

aktuálního stavu pacienta. 

Lymfatická masáž: 

zjednodušeně řečeno jde o zdraví prospěšnou jemnou masáž lymfatických cest, která 

napomáhá odtoku přebytečné vody (působící otoky) a toxických látek z těla, podporuje 

detoxikaci, zvyšuje imunitu a pomáhá proti otokům nebo chronické únavě. 

Lávové kameny: 

tato masáž patří mezi relaxační typy masáží. Horké lávové kameny navozují uklidňující stav. 

Kameny zvlhčené aromatickým olejem se přikládají na unavené a bolavé svaly, čímž 

dochází k jejich uvolnění, k odbourání pocitů nepříjemného napětí a k oživení mysli. 

Parafínové zábaly: 

horké parafínové procedury se používají již léta ke zmírnění bolestí při artritidě, při zánětech 

šlach, svalů a při otocích. Parafín je produkt, který má neobyčejnou schopnost zadržovat 

teplo, parafínová vrstva zlepšuje krevní oběh a otevírá póry, výsledkem je tzv. minisauna, při 

které může kůže účinněji absorbovat krémy udržující její vlhkost, vláčnost a výživu. 

Půjčování kompenzačních pomůcek 

Ve středisku je možno zapůjčit mechanické vozíky, polohovací postele, chodítka, WC židle 

apod. 

Biolampa 

Pronikající elektromagnetické vlnění posiluje buněčný metabolismus, čímž dochází 

k významnému zrychlením regeneračních schopností a hojivých procesů, snižuje se 

bolestivost, potlačují se zánětlivé pochody ve tkáni. 

Zhotovení průkazových fotografií 

Po telefonické domluvě je možnost zhotovení průkazových fotografií na počkání, za 

imobilními zájemci je možno dojet automobilem. 

 



 

  
 

 
 

 

 
 
  

Napsali nám 
 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Co se nám povedlo v roce 2022 

 

Zakoupení vícemístného automobilu 

Naše středisko uspělo v Programu na podporu zvýšení kvality sociálních služeb 

poskytovaných v Moravskoslezském kraji na rok 2021 s projektem zakoupení nového 

vícemístného vozidla. Do realizace projektu ovšem negativně vstoupila pandemie 

onemocnění COVID-19 – dodavatel automobilu nám sdělil, že v souvislosti s celosvětovou 

ekonomickou situací dochází ke zpomalení výroby automobilů pro nedostatek komponentů, 

a tudíž nedokáže garantovat dodání nového automobilu do 31. 12. 2021, jak vyžadovaly 

podmínky projektu. Jako reálné se předpokládalo dodání do konce prvního pololetí r. 2022, 

proto jsme požádali MSK o prodloužení termínu realizace projektu z 31. 12. 2021 do 

30. 6. 2022. Žádosti bylo vyhověno a v březnu r. 2022 došlo ke koupi vozu – zvolen byl již 

osvědčený užitkový vůz Renault Traffic v ceně 759 668 Kč. Moravskoslezský kraj poskytl 

dotaci ve výši 455 800 Kč, zbývající částku hradilo středisko. 

Správní rada Diakonie ČCE – střediska v Rýmařově touto cestou ještě jednou děkuje 

Moravskoslezskému kraji za poskytnutí dotace, jež středisku umožní zkvalitnit a rozšířit 

poskytované sociální služby a hlavně přispět ke zkvalitnění života obyvatel rýmařovského 

regionu. 

 

 



 

  
 

 
 

  

 

Seniorská setkání 

Také v roce 2022 mohli rýmařovští senioři přijít každý 

lichý týden v úterý na tzv. Kavárničku, která byla 

pořádána v prostorách střediska na třídě Hrdinů 48, 

dále měli ve stejný den možnost být dopraveni na 

nákup v do marketu Lidl (a zpět domů). V úterý 

21. června proběhlo na zahradě střediska Diakonie 

ČCE opékání buřtů pro seniory, poslední srpnový pátek 

jsme společně s KDU–ČSL a římskokatolickou farnosti 

pořádali „Ukončení prázdnin se skákacím hradem“, kdy 

senioři měli možnost strávit společné odpoledne 

s dětmi a jejich příbuznými. V měsíci prosinci pak 

proběhla v domácnostech klientů malá čertovská 

nadílka. 

Nákup nového vybavení a hraček do Dětské skupiny Sovička 

Od dubna do konce června probíhal v dětské skupině nákup potřebného vybavení pro děti, 

včetně spotřebního vybavení a materiálu. 

Byly zakoupeny nové hračky a knížky různého typu jako například autíčka, zvukové knihy, 

naučné knihy – Minipedie, Velká obrázková kniha, vkládací puzzle aj., ale také potřebné 

vybavení jako jsou šatní skříně pro děti, dětské ručníky, povlečení, dětské přikrývky, 

nepromokavá prostěradla ad. Byly koupen také materiál pro výtvarnou činnost.  

Nákup vybavení byl finančně realizován prostřednictvím projektu Evropské Unie, 

Evropského sociálního fondu, Operačního programu Zaměstnanost. 



 

  
 

 
 

 

  
Statutární orgány 

 

V souladu s Řádem diakonické práce tvoří již od r. 2007 řídící struktury střediska dozorčí 

rada a správní rada. Obě tyto řídící složky spolu úzce a bezkonfliktně spolupracovaly 

a scházely se ke své činnosti v souladu s dikcí ŘDP a statusem střediska. 

 

Dozorčí rada střediska: 

 

V roce 2022 měla 5 řádných členů a 1 náhradníka: 

Předsedkyně dozorčí rady: Mgr. Zdeňka Sedláčková 

Místopředseda dozorčí rady: Bc. Lubomír Vraj 

Členové:  Mgr. Eva B. Nováková  Pavel Raška  

Mgr. Petra Chovancová 

Náhradníci: Mgr. Jan Lukáš 

 

 

 

Správní rada střediska: 

 

Je tvořena zaměstnanci střediska: 

Předsedkyně správní rady:  Mgr. Marcela Staňková, DiS., MBA 

Členka správní rady:   Bc. Jana Haberhauerová 

Členka správní rady:   Bc. Marcela Maňurová 

Členka správní rady:   Renata Škurková 

Člen správní rady:   Mgr. Vladimír Stanzel 

 

 

 



 

  
 

 
 

 
  

Činnost střediska v roce 2022 zajišťovali: 

 

Ředitelka střediska:  Mgr. Staňková Marcela, DiS., MBA 

Admin. pracovnice:  Nyíri Ilona  Habanová Nela 

Mzdová účetní:   Škurková Renata 

Vedoucí PS, OS a OA: Bc. Maňurová Marcela 

Manažerka DOS:  Bršťáková Renáta 

Vedoucí STD, DS:  Bc. Tvrdcová Lucie 

Projektový pracovník: Mgr. Stanzel Vladimír 

Sociální pracovníci:  Bc. Staněk Lubomír  Bc. Tvrdcová Lucie Bc. Bršťáková Lucie 

Bc. Schreiber Tomáš  Matochová Zuzana, DiS. (tč. RD) 

Všeobecné sestry:   Bc. Maňurová Marcela Zapletalová Kateřina 

Peterková Vladimíra  Mgr. Drlíková Jana  Michaela Pastyříková 

Pavlíková Bronislava  Kutilová Miroslava  Bc. Machalíčková Lucie 

Bršťáková Renáta  Mgr. Staňková Marcela, DiS., MBA 

Ošetřovatelka:   Drlíková Iveta 

Pečovatelé:    Burešová Marcela  Hlaváčková Andrea  Kavková Veronika 

Baškatov Edita   Janíková Pavlína  Niekischová Jana  Plchová Květuše 

Riedlová Iveta   Opluštilová Zuzana  Wojnarová Renáta  Černá Petra 

Chocholatá Kateřina   Habanová Michaela  Jurečková Karla 

Krčová Vladimíra   Kopecká Kateřina  Filipčíková Sabina 

Slováková Eva  Šandová Jana   Šubíková Jana 

Tomešová Renata  Winklerová Jana  Zapletalová Petra 

Vozihnojová Iveta  Černíková Veronika  Chocholatý Josef 

Kubelka Jaromír  Soviš Vít   Zámečníková Marie 

Bc. Haberhauerová Jana Beyerová Alena  Podzemná Vendula 

Ondrášková Lucie  Cetkovská Jana  Častulíková Ludmila 

Fojtů Jitka   Zobalová Zlatuše  Sekaninová Kateřina 

Ergoterapeuti – stolaři:  Červeňák Jiří   PhDr. Hanuš Miroslav 

Profesionální chůvy:  Kulichová Zuzana  Banášová Jaroslava  Nevrlá Lucie 

Uklízečky:    Pavelková Michaela  Nantlová Drahomíra  Šišková Anna  

Riedlová Michaela  Ceperková Barbora  

Údržbář:   Machálek Oldřich  

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Vztah organizace k jiným společnostem: 
 

Naše středisko spolupracuje s institucemi státní správy a samosprávy (městské a obecní 

úřady, okresní úřady, Krajský úřad Moravskoslezského kraje, ministerstva ČR, zdravotní 

pojišťovny), se Sociálním odborem MěÚ v Rýmařově, praktickými a odbornými lékaři, 

s nemocnicemi v Rýmařově, Bruntále, Šumperku, Opavě, Fakultní nemocnicí v Ostravě, 

ČČK, oficiálními církvemi působícími ve městě. 

 

Poděkování: 
 

Zejména našim dobrovolníkům za jejich obětavou a nezištnou pomoc. 

 

Děkujeme všem spolupracujícím institucím: 
 

MPSV ČR, KÚ Moravskoslezského kraje, MV ČR, MZ ČR, SPMP Kouzelná buřinka,  

FS ČCE Olomouc, Městský úřad Rýmařov, Obecní úřad Tvrdkov, Obecní úřad Horní Město, 

Obecní úřad Dolní Moravice, Městský úřad Břidličná, Obecní úřad Rýžoviště, Obecní úřad 

Stará Ves, Obecní úřad Malá Štáhle, Obecní úřad Velká Štáhle, Nadace ČEZ, Otto per Mille, 

zdravotní pojišťovny. 

 

 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  Děkujeme za dobrou spolupráci: 
 

Všem praktickým a odborným lékařům z Rýmařovska, Bruntálska, Vrbenska, Moravského 

Berouna i zdravotním sestrám. 

 

Děkujeme rovněž sponzorům: 
 

FS ČCE Olomouc, Římskokatolická farnost Rýmařov, Nadace ČEZ, lékárna Benu, VAK 

Bruntál, Azby DK s. r. o., Ing. Sovišová, p. Dostál, p. Hutař. 

Děkujeme i ostatním drobným dárcům, rovněž srdečně děkujeme všem, kteří nás mají 

rádi a jakkoliv podporují naši činnost. 

 

 

Mgr. Marcela Staňková, DiS., MBA 

    ředitelka střediska 

 

 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

KONTAKTNÍ ADRESA 

Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově 

tř. Hrdinů 48 795 01 Rýmařov 

tel.: +420 554 211 294 

email: stredisko@diakonierymarov.cz 

http://www.diakonierymarov.cz 

č. ú.: Shift kód „GIBA CZ PX“ 0000000-1844564329/0800 

č. ú.: 1844564329/0800 

 

  

http://www.diakonierymarov.cz/
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církevní právnické osoby  
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

Statutárnímu orgánu církevní právnické osoby Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově, se sídlem třída Hrdinů 

785/48, PSČ 795 01 Rýmařov. IČ: 488 06 749. 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky církevní právnické osoby Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově, 

se sídlem třída Hrdinů 785/48, PSČ 795 01 Rýmařov. IČ: 488 06 749 (dále také „církevní právnická osoba“) 

sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2022, výkazu zisku a 

ztráty, za rok končící 31. 12. 2022, a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných 

účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o církevní právnické osobě Diakonie ČCE – středisko 

v Rýmařově jsou uvedeny v úvodní části přílohy této účetní závěrky. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv církevní právnické osoby 

Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově k 31. 12. 2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 

končící 31. 12. 2022 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro 

audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími 

aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem 

přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na církevní právnické osobě nezávislí a splnili jsme i další 

etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme 

shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 

zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán církevní 

právnické osoby.  

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností 

souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní 

informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní 

jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně 

(materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) 

ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní 

informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních 

informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo 

způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve 
všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o církevní právnické osobě, k nimž jsme dospěli 

při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 



uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 

nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost Statutárního orgánu církevní právnické osoby za účetní závěrku 

Statutární orgán církevní právnické osoby odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 

obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný 

pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 

podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán církevní právnické osoby povinen posoudit, zda je církevní 

právnická osoba schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti 

týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, 

s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení církevní právnické osoby nebo ukončení její činnosti, 

resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) 

nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená 

míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými 

předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) 

nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné 

(materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická 

rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu 

odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že 
neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko 
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou 
být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení 
vnitřních kontrol. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem církevní právnické osoby relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli 
abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, 
které v této souvislosti statutární orgán církevní právnické osoby uvedl v příloze účetní závěrky. 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním 
orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) 
nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost církevní 
právnické osoby nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota 
existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze 
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry 
týkající se schopnosti církevní právnické osoby nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které 
jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že 
církevní právnická osoba ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 



 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní 
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 

 

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a 

o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve 

vnitřním kontrolním systému. 

 

 

Dne 27.6.2023 

 
Ing. Dana Šedivá, MBA                                                                
auditor, číslo oprávnění 2223                                                           

MIRÓ Audit Services s.r.o 
Hvozdíková 103, Zdiby 
250 66  Praha východ 
IČ: 24291447 
Auditorská společnost, číslo oprávnění 554 

            Přílohy:  

auditovaná rozvaha 

auditovaný výkaz zisků a ztráty  
auditovaná příloha 

 

 

 











Označení PASIVA Čís_lo 
řádku 

Stav k prvnímu dni účet. období Stav k poslednímu dni úč. období 

a b C 3 4 

15. Závazky ke společníkum sdruženým ve společnosti 36 

16. Závazky z pevných termínovaných operací a opcí 37 

17. Jíné závazky 38 188 211 

18. Krátkodobé úvěry 39 

19. Eskontní úvěry 40 

20. Vydané krátkodobé dluhopisy 41 

21. Vlastni dluhopisy 42 

22. Dohadné účty pasivní 43 224 

23. Ostatní krátkodobé finanční výpomocí 44 

B.IV. Jíná pasiva celkem (součet B.IV.1. až B.IV.2.) 45 2 1 400 

1. Výdaje příštích období 46 1 204 

2. Výnosy příštích období 47 2 196 

PASIVA CELKEM (A. + B.) 48 25 268 31 553 

Osoba odpovědná za účetnictví Uméno a podpis) Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

/2� {;-
Osoba odpovědná za účetní závěrku Uméno a podpis) 

Mgr. Marcela Staňková, Dis.,MBA, ředitelka 

27.6.2023 Linka: 







Označeni VÝNOSY Číslo Činnost 
řádku 

a b C 
hlavní hospodářská celkem 

2 3 

B.I. Provozní dotace (B.1.1.) 39 22 352 o 22 352 

1. Provozní dotace 40 22 352 o 22 352 

B.I1. Přijaté příspěvky (součet B.11.2. až B.I1.4.) 41 59 o 59 

2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 42 o 

3. Přijaté příspěvky (dary) 43 59 o 59 

4. Přijaté členské příspěvky 44 o 

B.111. Tržby za vlastní výkony a za zboží 45 23 474 334 23 808 

S.IV. Ostatní výnosy (součet B.Vl.5. až B.Vl.10.) 46 451 242 693 

5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 47 o 

6. Platby za odepsané pohledávky 48 o 

7. Výnosové úroky 49 42 o 42 

8. Kursové zisky 50 o 

9. Zúčtování fondů 51 25 o 25 

10. Jiné ostatní výnosy 52 384 242 626 

B.V. Tržby z prodeje majetku (součet B.V.11. až B.V.15.) 53 206 o 206 

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 54 206 o 206 

12. Tržby z prodeje cenných papíru a podílů 55 o 

13. Tržby z prodeje materiálu 56 o 

14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 57 o 

15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 58 o 

VÝNOSY CELKEM (8.1. + 8.11. + B.111. + S.IV. + B.V.) 59 46 542 576 47 118 

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 60 5 430 283 5 713 

D. Výsledek hospodaření po zdanění 61 4 391 283 4 674 

Osoba odpovědná za účetnictví Uméno a podpis) Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo 
podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

�/is 
� 

Osoba odpovědná za účetní závěrku Uméno a podpis) 

Mgr. Marcela Staňková, Dis.,MBA, ředitelka 

27.6.2023 Linka: 
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